

## Küldetésnyilatkozat

A Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár a települési és megyei feladatokat ellátó nyilvános könyvtár, amely mindenki számára nyitott közösségi tér. Biztosítja, hogy bárki szabadon, korlátozás nélkül, közvetlen vagy közvetett szolgáltatásaink által, minden nyilvánosságra kerülő információhoz, szellemi alkotáshoz hozzáférjen. A Könyvtár küldetését folyamatosan bővülő felhasználók igényeinek figyelembevételével, könyvtárosainak szakmai felkészültségével valósítja meg. Ennek érdekében együttműködik országos, regionális, megyei és városi kulturális és oktatási intézményekkel (kiemelten a közgyűjteményekkel).

A könyvtár küldetésének megvalósítása érdekében a gyerekek olvasóvá nevelését, az oktatás különböző szintjein tanulókat támogatja, hogy mielőbb rendszeresen, rendeltetésszerűen használják a könyvtárat. Segíti a megye könyvtárainak működését, szakértői és szaktanácsadói munka kiszélesítésével (KSzR), és a megyére vonatkozó naprakész információknak, kulturális javainak, értékeinek a teljesség igényével történő gyűjtését, védelmét és hozzáférhetőségét. Hozzájárul az életen át tartó tanuláshoz, a hátrányos helyzetűek ellátásához, a szabadidő hasznos eltöltéséhez, valamint a könyvtárkép társadalmi megítélésének javításához.

Küldetésünk olyan korszerű technológián alapuló, mindenki számára könnyen hozzáférhető, a dokumentumok különféle formáit tartalmazó tudásbázis működtetése, amellyel hozzájárulhatunk a térség humán erőforrásának megtartásához és fejlesztéséhez.

## Jövőkép

A Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár célul tűzi ki, hogy a megye kiemelkedő kulturális tere és információszolgáltató intézménye legyen, ahova kicsik és nagyok is szívesen betérnek. A társadalom valamennyi rétege számára korszerű, kiváló, minőségi szolgáltatást nyújtson valós és virtuális térben egyaránt. Gyakorolja a tudásmegosztás elvét, közkinccsé teszi a megyei helyismereti kulturális örökséget a világhálón. Közösségi és egyéni élményt nyújtó programjaival népszerűsíti az intézményt, a gyűjteményt, az irodalmat, a művészeteket és a tudományt.

Intenzív kapcsolatot tart fenn felhasználóival, s a visszajelzéseknek alapján fejleszti szolgáltatásait, melynek eredményeként a város és a megye szeretett és használt intézményévé válik.